

中共渭南市临渭区委组织部

渭临组通〔2018〕89号

中共渭南市临渭区委组织部 关于近期全区干部作风问题排查整改工作 发现问题的通报

各镇、街道党（工）委，区委各部门，区级国家机关各部门、政府各直属公司党组织，各人民团体党组织：

8月27日—29日，区委作风排查整改督查组对全区各部门、各街镇干部作风问题排查整改工作进行全覆盖式督查检查，绝大多数单位能够按照区上统一安排，召开专题会议研究，认真开展自查整改，梳理问题清单和建立整改台账，并积极开展整改工作。但在检查中发现，仍有个别单位思想不重视，整改措施不到位，依然存在干部迟到早退、串岗溜岗等违反工作纪律的问题。现就发现问题通报你们，请各单位高度重视，认真对待，切实抓好整改。

8月27日：财政局张晓颖、张静请假无手续。市园林绿化

处赵国平、晋李斌、付明亮、弥频阳、刘颖等 5 人因公外出不在岗，无证明手续。信访局徐艳萍请假无手续。城建办张进宏、王硕、李君心等 3 人请假无手续。司法局杨俊丽、李杰、张慕云、张文鹏、马宇华、张瑾等 6 人上午迟到；王立君请假无手续。畜牧局张启明请假无手续；袁玮上班时间玩手机。创建办罗建军上班时间玩手机。林业局刘嘉彬上班时间玩手机。双创基地田录上班时间玩手机。妇联曹梅上午迟到。广电局张亚娟请假无手续。水利工作队皎元元请假无手续。果菜局李小功请假无手续，季磊请假无手续。民政局王可上午迟到。检察院何秦军、师二虎、张燕、冯亚平、马小敏、姚小剑等 6 人不在岗，经电话联系自称因公外出，但无证明手续；王建平、冯平心、王勇、李渭林等 4 人不在岗，电话联系自称在办公室。官道镇张宏伟不在岗，单位称其借调至区美办，但无借调手续；高艳请假无手续。桥南镇范毓莉不在岗。杜桥街道上午 10 时 30 分便民服务大厅大门紧锁；李艳玲、靳芳婵、王瑛等 3 人上班时间玩手机。三张镇王鑫上班时间玩手机。行政服务中心城管执法窗口王力凯短时离岗，未按规定及时启用窗口 LED 屏暂停服务告知功能。

8月28日：双创基地王倩上午迟到。畜牧局梁振武上班时间用电脑看影视剧。供销联社马福全上午迟到。检察院王康瑞请假无手续。农工部李战上班时间用电脑看小说。故市镇顾春娟上班时间玩手机。人民街道岳萌上午迟到。下邦镇上午 9 时 10 分镇财税大厅大门紧锁。蔺店镇上午 10 时 45 分镇食药监所服务大厅大门紧锁。阳郭镇阳光社区驻村工作队员城建办杨卫华、体育局李波、农技中心刘安龙 3 人不在岗。行政服务中心住建窗口刘昕短时离岗，且未按规定及时启用窗口 LED 屏暂停服务告知功能。

8月29日：供销联社马福全请假无手续。杜桥街道上午 9

时 35 分便民服务大厅大门紧锁。站南街道张帆上班时间用电脑看影视剧。蔺店镇永乐村驻村工作队长实验中学王瑞请假无手续。行政服务中心保障性住房窗口沈季龙上午迟到，且该窗口已有办事群众排队等候，在群众中造成了不良影响。

针对以上存在问题，请各单位务必高度重视，立即对标整改。一是迅速调查核实。对督查通报中指出的问题，相关单位要进一步调查核实，确认事实并查明原因，及时提出整改和处理意见。二是尽快完善制度。各单位要针对存在问题，进一步建立完善机关各项规章制度，严明考勤、请销假、值班、公务外出报备等工作纪律，切实用制度管人、管事，强化干部纪律意识、服务意识和责任意识，着力形成加强作风建设的长效机制。三是狠抓纪律作风。各单位根据实际情况，加强对干部职工在岗情况等日常工作的督查检查，高标准、严要求，全面加强作风纪律，进一步提升干部管理和服务水平。四是严肃处理问责。对查实确属存在问题的干部，要视情节严重程度，采取系统内部通报批评，责令其写出深刻书面检查，在全干会上作检讨，取消年度考核评优、评先资格，作为年度最差干部候选人等多种方式予以处理，并将处理结果于 9 月 3 日（星期一）报区干部作风问题排查整改工作领导小组办公室（区委组织部干部信息监督组）。同时，区委组织部会同区纪委将对存在问题较多的单位相关责任人予以问责，进行约谈，督促提醒切实抓好机关管理工作。

中共渭南市临渭区委组织部

2018 年 8 月 31 日